
	

	

	

Referat	af	generalforsamling	i	Slagelse	Rideklub	d.	28.02.19	

	

1	 Valg	af	dirigent:	Mogens	Svejgaard	blev	valgt,	og	kunne	konstatere	at	GF	var	lovligt	indkaldt	og		

	 varslet	efter	forskrifterne.	

1-1	 Valg	af	evt.	stemmetællere:	Helle	Svejgaard,	Mogens	Berggren.	

	

2	 Bestyrelsen	aflægger	beretning	til	godkendelse	(formand	Jakob	Sjørslev):	

	 Årsberetning	2019	
	
Så	gik	endnu	et	spændende	SLRK-år.	Et	år,	hvor	der	har	været	en	masse	aktiviteter	og	en	masse	mennesker	
involveret	i	mange	gøremål.	Jeg	tænker,	at	den	dag,	hvor	vi	slet	ingen	udfordringer	har	på	SLRK,	det	bliver	
året,	hvor	klubben	ikke	længere	eksisterer.	
	
Og	2018	blev	igen	et	år	med	mange	udfordringer!	Udfordringer	af	både	positiv	og	negativ	karakter.	Hvor	
kunne	det	bare	være	dejligt	med	et	år	uden	de	negative.	En	klub	bestående	af	frivillige,	får	trukket	alt	for	
mange	gode	ressourcer	væk,	når	man	for	ofte	skal	tage	sig	tid	til	de	negative	udfordringer.	Jeg	skal	være	ærlig	
og	sige,	at	vi	som	klub	ikke	har	ubegrænset	mængder	af	frivillige	ressourcer.	
Det	vender	jeg	tilbage	til.	
	
Efter	sidste	års	generalforsamling	holdt	vi	konstitueringsmøde,	hvor	Sabine	og	Anja	blev	budt	velkommen	som	
nye	bestyrelsesmedlemmer,	og	Anne	som	suppleant.	Bestyrelsen	blev	dog	i	årets	løb	reduceret,	da	Line	valgte	
at	stoppe	som	suppleant,	og	Charlotte	valgte	at	stoppe	som	bestyrelsesmedlem.		
	
På	aktivitetssiden	kan	jeg	nævne,	at	vi	i	2018	har	haft	flere	forskellige	arrangementer	
9	planlagte	C	og	D	stævner,	heraf	blev	vores	3	dages	pinsestævne	beklageligvis	aflyst,	da	der	på	det	tidspunkt	
florerede	Herpesvirus,	bl.a.	på	Fyn.	Vi	valgte	ikke	at	tage	nogen	chancer,	og	det	virkede	også	til,	at	en	del	
mulige	starter	valgte	at	blive	hjemme	for	en	sikkerheds	skyld.	Så	jeg	tror	faktisk	ikke,	at	stævnet	var	blevet	en	
succes,	hvis	det	var	blevet	afholdt.	Vi	havde	ellers	sat	alle	sejl	ind	på	et	super	stævne,	og	der	var	tilsagn	fra	en	
masse	velvillige	sponsorer.	Så	lidt	ærgerligt,	at	det	blev	aflyst,	men	det	blev	flyttet	til	august.	Yderligere	blev	et	
dressurstævne	aflyst	i	september.	
2	rideskolestævner	
2	ridelejre	–	henholdsvis	i	sommerferien	og	i	efterårsferien,	begge	med	et	stort	deltagerantal.	
1	Indendørs	Military	træning	
Pony	træk	ved	Dyrenes	dag,	med	utrolig	mange	rideture.	Samme	dag	havde	vi	udlejet	vores	dressur	hegn,	og	
satte	det	op	til	Dyrenes	Dag.	
Ved	Kulturnatten,	havde	vi	salg	af	badges	i	bymidten,	vi	havde	et	oprydningshold,	der	gjorde	bymidten	ren	og	
pæn	efter	de	mange	besøgende,	og	sidst	men	ikke	mindst	stod	vi	også	for	pasning	og	rengøring	af	toiletvogn	i	
bymidten.	Alt	sammen	for	at	skrabe	penge	ind	til	klubben.	
Der	har	i	2018	også	været	arrangeret	skovture,	hvor	man	i	rideskoleregi	har	kunne	komme	med	på	guidet	tur	i	
skoven	på	lejet	rideskolehest.	
	



Omkring	medlemmernes	sportslige	resultater,	så	vil	Karen	P.	komme	ind	på	dem	senere,	men	det	skal	dog	
nævnes	at	klubben	fik	et	flot	og	fortjent	DM	i	dressur	for	pony	hold	i	september,	da	fire	seje	piger	stillede	op	
for	SLRK	og	vandt.	Så	flot.	
	
Vi	har	med	et	par	aflysninger	af	stævner,	haft	færre	stævner	i	2018	end	i	årene	før.	Det	er	lidt	ærgerligt,	da	vi	
som	klub	er	afhængig	af,	at	der	kommer	indtjening	fra	den	side.	Hvorfor	må	vi	aflyse?	Der	kan	være	flere	
årsager.	Kravene	til	de	klubber	der	afholder	stævner,	synes	jeg	bliver	større	og	større.	Bundene	i	ridehusene	
skal	være	af	en	ret	god	kvalitet,	for	ellers	bliver	vi	valgt	fra.	Det	er	lidt	som	om,	at	der	er	kommet	en	tendens,	
hvor	det	ikke	kan	blive	godt	nok.	Nu	er	det	kun	fiberbunde	der	dur,	men	jeg	tænker	bare	få	år	tilbage,	der	red	
man	i	alle	mulige	slags	bunde.	Det	er	ikke	mit	indtryk	at	skader	og	uheld	var	hyppigere	dengang.	Flere	stævner	
lægges	på	de	store	centre	rundt	i	landet	og	de	har	forhold	som	”almindelige”	klubber	slet	ikke	kan	leve	op	til.	
DRF	lægger	mesterskaberne	på	de	store	centre	og	det	på	bekostning	af	centre	som	vores.	Stille	og	rolig	fjernes	
grundlaget	for	at	lave	en	rentabel	klub,	og	der	bliver	færre	og	færre	der	kan	hamle	op	med	de	krav	som	
rideforbundet	og	ikke	mindst	rytterne,	stiller	til	os.	
Indimellem	synes	jeg	faktisk,	at	ridefolket	er	meget	krævende	og	en	smule	forkælet.	Sidstnævnte	naturligvis	
sagt	for	egen	regning.	Jeg	kan	blive	nervøs	for,	om	der	er	plads	til	de	små	klubber	fremover.	
Når	det	så	er	sagt,	skal	jeg	huske	at	nævne,	at	vi	jo	i	efteråret	lavede	ny	fin	bund	i	det	store	ridehus.	Bunden	
blev	skiftet	i	erkendelse	af,	at	den	bund	vi	havde,	simpelthen	ikke	var	god	nok.	Vi	kunne	ikke	få	den	til	at	arte	
sig	ordentlig.	Den	blev	for	hård	og	til	tider	så	hård,	at	den	samtidig	blev	glat.	Vi	var	nødt	til	at	gøre	noget.	Om	
det	var	den	nye	bund	eller	tilfældigheder	ved	jeg	ikke,	men	de	to	næste	springstævner	blev	med	rekordstort	
antal	deltagere.	Så	på	den	måde	er	det	jo	dejligt	med	en	ny	bund,	og	begge	bunde	fungerer	rigtig	godt.	Vi	kan	
godt	være	stolte	af	vores	bunde,	de	er	blandt	de	bedre	i	vores	område.		
Som	klub	er	vi	nødt	til	hele	tiden	og	lede	efter	nye	måder	og	tjene	penge	på.	
Vi	skal	som	klub	hele	tiden	sørge	for,	at	der	er	god	aktivitet	på	vores	ridecenter.	Det	skal	bruges,	og	det	skal	
bruges	meget.	Men	når	det	bruges,	skal	det	også	genere	en	indtægt	af	den	ene	eller	anden	art.	
Vi	har	i	6	år	haft	et	godt	samarbejde	med	berider	Jimmi	T.	Sørensen,	hvor	han	hver	onsdag	kom	og	trænede	
interesserede	ryttere	i	henholdsvis	spring	og	dressur.	Jeg	er	ikke	i	tvivl	om,	at	Jimmi	er	dygtig,	men	desværre	
faldt	interessen	for	hans	undervisning,	og	sammenholdt	med,	at	der	har	været	en	del	skader,	blev	brutto	
truppen	efterhånden	for	lille	til,	at	det	kunne	køre	rundt.	Det	har	betydet,	at	klubben	de	sidste	år	har	tabt	
penge	på	den	ordning,	vi	har	haft	med	Jimmi.	Bestyrelsen	har	i	januar	2019	truffet	beslutning	om,	at	det	var	
tid	til	at	prøve	en	ny	underviser	til	stedet.	Det	sker	i	håb	om,	at	en	ny	underviser	vil	kunne	trække	nogen	folk	
til	stedet,	og	der	igen	kan	blive	god	aktivitet	omkring	en	fast	underviser	på	stedet.	
Pr.	13.	marts	begynder	der	derfor	en	ny	spring-	og	dressurunderviser,	berider	Lars	Uggerby.	Det	er	vores	håb	
og	forventning,	at	det	vil	kunne	øge	aktiviteten	på	Slagelse	Ridecenter.	
Rideskolen	er	en	vigtig	del	af	klubben,	og	den	skal	også	helst	give	overskud.	Det	er	ikke	gratis	at	holde	12	
rideskoleheste,	ansætte	instruktører,	og	i	det	hele	taget	have	hele	det	set	up	der	er,	når	undervisning,	pasning	
af	heste,	mugning	og	ind-	og	udlukning	skal	spille	sammen.	
Derfor	blev	det	i	bestyrelsen	vedtaget,	at	rideskolen	skulle	have	endnu	mere	attention.	En	person	kan	ikke	
klare	hele	det	set	up,	og	der	var	brug	for	flere	aftaler	omkring	ansvarsfordeling.	Det	har	båret	frugt,	og	
rideskolen	er	nok	inde	i	sin	bedste	sæson,	om	ikke	nogensinde,	så	i	hvert	fald	imens	vi	selv	har	stået	for	driften	
af	rideskolen.	
Vi	har	stort	set	fyldt	op	på	alle	hold.	Der	vil	altid	være	lidt	udskiftning	hen	over	vinteren.	Det	er	ikke	ligeså	
sjovt	at	ride	vinter	som	sommer.	Det	har	været	nødvendigt	at	investere	i	nye	rideskole	dyr,	og	vi	har	også	
måtte	skaffe	os	af	med	nogle.	Priserne	på	nye	ponyer	er	steget	pænt,	og	vi	har	som	rideskole	rigtig	svært	ved	
at	”måtte”	købe,	fordi	rigtig	mange	ikke	vil	sælge	til	rideskoler.	Men	i	Slagelse	Rideklub	er	vi	på	ingen	måde	
flove	over	den	måde,	vi	holder	rideskoledyr.	De	bliver	passet	med	smed,	dyrlæge,	massør	og	sågar	et	par,	der	
har	fået	kraniosakralterapi.	De	får	godt	foder	og	masser	af	wrap.	Der	har	været	sadelmager	ude	og	gennemgå	
alle	sadler	og	dyr,	og	han	var	faktisk	imponeret	over	vores	udstyr	til	rideskolehestene,	det	var	ikke	noget,	han	
var	vant	til	at	se.	
Der	er	nu	14	parter	på	rideskoleheste,	det	er	bare	dejligt.	Parterne	er	nemlig	tit	et	tegn	på,	at	rideskoleleverne	
vil	noget	mere,	og	det	kan	også	være	springbrættet	til	egen	pony.	Når	jeg	så	en	søndag	ser,	at	flere	af	
parterne	har	lavet	fælles	ridning,	så	bliver	jeg	bare	så	glad	og	tænker	lidt	år	baglæns,	hvor	vores	Ridecenter,	



hver	dag	var	fyldt	med	unge	mennesker,	der	dyrkede	deres	sport	sammen.	Men	dejligt,	at	der	er	kommet	så	
meget	gang	i	rideskolen,	det	er	godt	arbejde	af	jer,	der	er	med	i	det.	
En	yderligere	aktivitet	er	kommet	til	Slagelse	Ridecenter:	Voltige.	Vi	havde	ultimo	2018	møder	med	det,	der	
hed/hedder	Vemmelev	Voltige	Klub,	idet	de	ønskede	et	nyt	sted	at	kunne	udøve	deres	sport.	Vi	indgik	en	
aftale	med	VVK,	som	har	betydet,	at	Vemmelev	Voltige	Klub	pr.	1/1	2019,	er	blevet	til	SVK	Slagelse	Voltige	
Klub,	nu	en	del	af	SLRK.	Det	er	ikke	dem	og	os,	vi	er	sammen	som	klub,	og	skal	forhåbentlig	i	fremtiden	knytte	
en	masse	gode	relationer	og	venskaber.	Det	betyder	også,	at	der	er	kommet	væsentlig	mere	aktivitet	i	vores	
ridehuse,	og	at	vi	får	ca.	30	nye	medlemmer	i	klubben.	På	træningsdage	er	der	stor	aktivitet,	og	en	masse	
glade	børn	og	unge	drøner	rundt.	Det	skal	de	”gamle”	brugere	af	ridehusene	lige	vænne	sig	til	-	også	at	der	
står	træ-	heste	i	hjørnerne,	at	musikken	spiller	og	børnene	måske	er	lidt	mere	højlydte,	end	vi	er	vant	til.	Det	
tar’	vi	med	et	smil	og	ikke	mindst,	som	god	miljøtræning	for	heste	såvel	som	ryttere!	Vi	byder	hjertelig	
velkommen,	og	ser	frem	til	et	godt	samarbejde.	
	
Rideergoterapi	på	SLRK.	
Vi	har	to	elever	lige	nu,	ikke	fordi	der	ikke	er	flere	der	gerne	vil,	men	fordi	Tina	Sonne	og	skolen	ikke	kan	finde	
mere	tid	i	skemaet.	Der	er	flere,	der	gerne	vil	starte.	Vi	håber,	at	vi	snart	har	mulighed	for	flere	elever.		
Jeg	bruger		et	indlæg	fra	Tina	-	ville	egentlig	bare	have	brugt	et	par	linier,	men	synes	det	var	så	godt	at	læse	
om	alt	det	der	sker,	så	derfor	læser	jeg	egentlig	bare	op:	
Rideergoterapi	er	et	tilbud,	hvor	hesteforståelse	kombineres	med	faglig	læring	og	sansemotorisk	træning	
via	leg.	Det	vil	sige,	at	der	arbejdes	med	forståelse	af	hestens	signaler,	spejling,	kropskontrol,	udholdenhed,	
rytme,	opmærksomhed	og	mindfulness.	
	
Erfaringerne	fra	vores	Rideergoterapiforløb:	
Vi	oplever,	at	børnene	får	større	tillid	til	sig	selv,	troen	på	at	de	kan	og	større	gå-på-mod.	
De	bliver	mere	selvbevidste	og	får	større	forståelse	for	sammenhængen	mellem	egen	adfærd	og	hestens	
reaktion,	-	en	læring	som	vi	oplever,	at	de	overfører	til	andre	situationer	i	dagligdagen	i	kontakten	til	andre	
børn	og	voksne.	
Vi	ser,	at	børnene	bliver	mere	trygge,	tør	slippe	kontrollen,	overskride	grænser,	udsætte	egne	behov.	
De	bliver	bedre	til	at	koncentrere	sig	samt	planlægge,	tage	initiativ	og	udføre	præcise	motoriske	handlinger.	
Tillige	ser	vi	tydelig	følelsesmæssig	udvikling	hos	børnene.	Det	er	fantastisk	at	se,	hvordan	børnene	knytter	
tætte	bånd	til	hesten	og	bliver	bedre	til	at	sætte	ord	på	egne	følelser	og	hestens.	Som	én	af	børnene	sagde	
forleden:	”Jeg	kan	se,	at	du	har	savnet	mig,	Tekla		……Bare	rolig,	når	du	skal	på	pension,	så	kommer	jeg	og	
besøger	dig	på	plejehjemmet”	☺.	
	
Børnene	er	vilde	med	at	være	på	rideskolen.	Vi	har	slet	ikke	tal	på	alle	de	mange	glade	smil	og	gode	grin,	vi	
oplever	sammen	med	børnene	i	de	få	timer	vi	er	hos	jer.	Det	er	fantastisk	at	se	deres	glæde,	glimt	i	øjet	og	
den	velvære	og	ro,	som	børnene	får	ved	at	være	sammen	med	hesten.	
Vi	kan	fortælle,	at	der	ofte	afsluttes	med	en	lille	lur	på	vej	tilbage	til	skolen.			
	
Tusinde	TAK	fordi	I	altid	er	så	søde	og	hjælpsomme,	når	vi	er	på	rideskolen	
Tusinde	TAK	fordi	I	giver	os	denne	fantastiske	mulighed.		
	
De	bedste	hilsner	fra	
De	glade	børn	og	Tina	fra	Stillinge	Skole	
	
Økonomien	har	i	2018	været	anstrengt.	Det	har	den	af	flere	årsager.	Jeg	har	været	inde	på	vores	aftale	med	
vores	faste	onsdagsunderviser	Jimmi.	Der	har	været	en	aftale,	der	betød,	at	vi	som	klub	skulle	garantere	Jimmi	
en	vis	omsætning	hver	onsdag,	uanset	hvor	mange	der	deltog	til	træning.	Det	sidste	år	har	været	dyrt,	ca	tkr.	
40.		Vi	har	dog	som	bestyrelse	ikke	reageret	hurtigt	nok,	og	skulle	nok	have	opsagt	aftalen	noget	før.	Det	må	vi	
så	stå	på	mål	for	nu,	og	gør	det	også	gerne.	Så	efter	mit	indlæg,	må	I	skyde	løs.	
Tilskud	fra	Slagelse	Kommune	er	ændret.	Lokaletilskuddet	blev	politisk	vedtaget	nedsat,	hvilket	har	betydet,	at	
vi	har	fået	mindre	tilskud.	Ydermere	har	vi	på	et	tidspunkt	åbenbart	fået	for	meget	udbetalt	tilskud	fra	
kommune	i	forhold	til,	hvad	vi	var	berettiget	til.	Det	går	år	baglæns,	og	derfor	har	vi	fået	en	ekstraregning	på	



35.000	til	Kommunen.	Ikke	nok	med	at	alle	klubber	i	Slagelse,	der	får	lokaletilskud,	er	sat	ned	i	tilskud,	politisk	
bestemt.	Rideklubberne	i	Slagelse	er	yderligere	ramt	af	en	ekstra	regel,	så	vi	maksimalt	kan	få	kr.	1.650	pr.	
medlem	under	25	år.	Det	giver	altså	udfordringer	i	det	kommende	år.	Vi	har	virkelig	brug	for	at	tjene	penge	i	
2019	–	så	gode	forslag	og	sponsorater	modtages	med	glæde!!	
Omkring	udgifter	til	stald,	har	vi	også	haft	en	udfordring.	Vi	var	plaget	af	en	del	sygdom	hos	staldpersonalet	
sidst	på	året,	hvor	vi	så	yderligere	har	måtte	gøre	brug	af	afløsere.	Det	koster!	Og	ikke	mindst,	er	priserne	på	
wrap,	hø,	halm,	og	træpiller	steget	pænt	i	2018	primært	pga.	af	den	fantastiske	sommer	vi	havde	i	2018,	men	
det	har	betydet	en	ikke	ubetydelig	udgift	der	også.	
Stalden	er	fyldt	op,	måske	der	bliver	en	ledig	nu	til	den	første,	men	ellers	er	der	fyldt	op.	Der	har	henover	året	
været	lidt	tomme	bokse.	Det	er	ikke	optimalt,	men	desværre	det	der	sker.	Udskiftningerne	har	det	med	at	
komme	lidt	i	stimer.	
På	personale	siden	har	vi	haft	lidt	udfordringer	efter	at	Rikke	sagde	op.	Vi	er	sårbare,	når	der	er	sygdom	og	når	
vi	ikke	har	en	fast	ansat.	Derfor	er	det	en	stor	glæde,	at	Jeanette	er	startet	pr.	1/1	2019,	så	kan	hun	sammen	
med	Peter,	der	er	hos	os	12	timer,	klare	de	forskellige	daglige	opgaver.	Jeg	har	en	forhåbning	om	at	Jeannette	
falder	godt	til,	og	at	vi	bliver	glade	for	hende.	
Hvis	der	skulle	være	nogen	i	forsamlingen,	der	kender	en	vi	kan	bruge	i	afløsningssituationer,	så	vil	vi	meget	
gerne	have	et	navn.	
En	klub	som	Slagelse	Rideklub	drives	primært	af	frivillige.	Måske	er	det	en	illusion	at	tro,	at	man	kan	drive	en	
klub	og	så	regne	med,	at	der	kommer	en	masse	frivillige	og	hjælper.	I	hvert	fald	må	jeg	konstatere,	at	det	ikke	
altid	er	nemt	at	finde	hjælpere	til	de	forskellige	arrangementer,	vi	er	med	i.	Der	er	lidt	ærgerligt,	at	det	tit	er	
de	samme,	der	står	for	skud.	Vi	er	så	mange	tilknyttet	rideklubben,	så	hvis	flere	meldte	sig,	vil	opgaverne	ikke	
blive	så	store	for	de	få.	Når	vi	afholder	stævner,	så	er	det	altid	en	kamp	at	få	folk	til	at	melde	sig	på	forhånd.	
Men	typisk	er	der	så	alligevel	hjælpere	nok,	det	er	bare	belastende,	at	vi	inden	vores	arrangementer	skal	
bruge	en	masse	tid,	og	til	tider	skrue	bissen	på,	for	at	få	folk	til	at	melde	sig.	Støt	nu	op	om	de	ting	vi	er	med	i,	
gør	det	med	det	samme,	når	opslaget	kommer.	Arranger	evt.	med	en	ven/veninde,	at	I	sammen	tager	en	tørn,	
så	bliver	det	også	lidt	hyggeligere.	
	
Vi	har	her	i	foråret	to	arrangementer,	vi	skal	være	med	til	og,	hvor	der	er	mulighed	for	at	tjene	gode	penge	til	
SLRK.	
Ladywalk	den	27/5,	hvor	der	skal	bruges	ca.	12	personer	til	at	hjælpe	med	at	udlevere	poser	inden	start,	og	vi	
skal	rydde	op	omkring	målpladsen.	
Samme	uge	er	der	Sørby	Marked,	hvor	det	fungerer	på	den	måde,	at	jo	flere	hjælpere	vi	stiller	med,	jo	mere	
tjener	vi.	Det	er	fra	den	30/5	–	2/6.	Jeg	forestiller	mig,	at	vi	samler	hold	af	5-6	stykker,	og	tager	sammen	
afsted,	og	at	vi	arbejder	som	små	hold.	Så	er	vi	sammen	med	nogen,	vi	kender.	Mere	følger,	men	sæt	tiden	af.	
Det	er	uge	22	og	Kr.	himmelfarts	ferien,	og	jeg	forventer	god	opbakning.	
	
Siden	generalforsamling	sidste	år	har	vi	fået	etableret	føromtalte	nye	bund	i	det	store	ridehus.	Vi	fik	mulighed	
for	at	købe	en	container,	der	var	nogenlunde	indrettet	med	køkken.	Den	har	vi	placeret	på	springbanen,	så	
den	fremover	kan	være	vores	kiosk	ved	udendørs	stævner.	Det	tror	jeg	bliver	rigtig	godt.	
Det	var	også	i	foråret	2018,	at	vi	ikke	længere	kunne	få	lov	at	bruge	den	lade,	som	vi	har	brugt	i	årevis.	Altså	
laden	som	Frese,	i	deres	ejerskab,	velvilligt	stillede	til	rådighed	for	klubben.	Det	er	jo	ikke	optimalt,	at	vi	ikke	
har	et	sted	at	stille	vores	ting,	bl.a	foder	og	træpiller	m.m.,	men	vi	besluttede	i	bestyrelsen	at	pakke	vores	ting	
og	at	forlade	laden	uden	yderligere.	Men	ærgerligt	–	det	er	det	helt	sikkert.	
Derfor	havde	vi	bl.a	brug	for	et	skur	til	vores	foder	og	piller.	Vi	har	så	fået	sponseret	et	skur	af	en	venlig	
tømmer.	20	kvm	som	skulle	være	sat	op	på	pladsen	efter	den	gule	stald.	Pga.	klager	fra	naboen	er	den	
foreløbig	nu	landet	i	Planklagenævnet.	Så	foreløbig	har	det	taget	10	mdr.	uden	at	vi	har	fået	lov	til	at	opføre	et	
skur.	Skuret	skulle	stå	der,	hvor	der	i	forvejen	er	et	hegn,	så	det	kunne	jo	ikke	gøre	den	store	forskel??	Det	
betyder,	at	vores	foder	og	piller	står	ude!!	Men	det	finder	vi	også	en	løsning	på.	
Vi	er	lige	nu	ved	at	søge	penge	og	indhente	priser	på	materialer	til	nye	bander	i	det	store	ridehus	og	til	
opførsel	af	en	mur,	så	vi	kan	dele	møddingen	op.	Vi	har	alene	stået	for	og	bekostet	tømning	af	mødding	og	
tank	siden	Frese	flyttede,	og	det	vil	vi	ikke	mere.	Så	derfor	laver	vi	en	opdeling.	Banderne	i	det	store	ridehus	
trænger	alvorligt	til	udskiftning.	Vi	håber	det	lykkes	i	år.	
	



I	august	2018	fik	vi	desværre	meddelelsen	om,	at	klubbens	mangeårige	medlem,	klubben	eneste	
æresmedlem,	Johnny	Frese,	var	død.	
Johnny	har	været	en	god	nabo	og	en	god	mand	for	klubben.		Tidligere	formand	for	klubben,	og	altid	en	vi	
kunne	regne	med.	Var	der	noget	han	brændte	for,	så	var	det	klubben.	Han	brændte	for	foreningslivet	og	ikke	
mindst	for	hestene	og	børnene.	
I	den	tid	jeg	har	været	med	i	klubben,	har	jeg	haft	mange	gode	snakke	med	Johnny,	og	vi	havde	et	godt	
samarbejde	omkring	SLRK.	I	forbindelse	med	en	sag	vi	havde	i	klubben,	hvor	et	medlem	havde	været	lidt	
lemfældig	med	sandheden,	så	sagde	Johnni,	at	hvis	man	altid	holdt	sig	til	sandheden,	så	havde	man	heller	
aldrig	problemer	med	at	huske,	hvad	man	havde	sagt	tidligere.	Godt	tænkt.	
Jeg	og	klubben	husker	tilbage	på	Johnni	med	gode	minder.	
	
For	Slagelse	Rideklub	og	for	andre	rideklubber	i	Slagelse	Kommune	spår	jeg	en	spændende	fremtid,	hvis	
Slagelse	Kommune	fasthold	deres	særregler	for	tilskud	til	rideklubben.	Den	regel	er	uretfærdig,	og	det	er	
noget	sjusk,	politikkerne	har	vedtaget	her.	Det	må	de	lave	om	på,	og	det	kan	ikke	gå	for	stærkt.	På	et	møde	
mellem	de	fire	berørte	rideklubber	i	sidste	uge,	fremgik	det	med	alt	tydelighed,	at	klubberne	er	pressede,	og	
at	der	skal	ske	ændringer	fra	politikkernes	side,	hvis	ikke	det	skal	koste	klubber	livet.	Men	måske	er	det	netop	
det	kommunen	er	ude	på,	trods	den	vedtagne	idrætspolitik	i	kommunen.	De	kan	jo	spare	penge	ved	at	
idrætsklubber	lukker!!	
Men	jeg	mener	ikke,	at	vi	eller	andre	klubber	skal	opgive.	Jeg	mener,	at	vi	skal	kæmpe	det	bedste,	vi	har	lært.	
Vi	skal	stå	sammen	-	alle	klubberne	imellem,	og	i	de	enkelte	klubber.	Der	burde	være	plads	til	os	alle	i	
kommunen.	
	
Der	er	stadig	mange	gode	takter	i	klubben,	og	der	er	flere,	der	giver	en	hånd.	Vi	har	dog	stadig	velvillige	
personer,	der	stiller	op	og	hjælper,	når	vi	har	brug	for	det.	Det	være	sig	med	hjælp,	sponsorater	og	lån	af	
maskiner.	Alle	skal	have	en	stor	tak	herfra.	Når	vi	om	lidt	skal	vælge	nye	medlemmer	til	vores	bestyrelse,	så	
håber	jeg,	at	flere	melder	sig.	Vi	trænger	til	flere	nye	kræfter,	og	jeg	tænker	også,	det	er	sundt	med	nye	ideer	
og	tanker.	
	
Med	disse	ord	overlader	jeg	min	beretning	til	generalforsamlingens	videre	behandling.	Tak!	 	
	

	

2-1	 Jakob	Sjørslev	modtager	som	afgående	formand	og	bestyrelsesmedlem	en	erkendelighed	fra	

	 bestyrelsen	for	sit	store	og	mangeårige	arbejde	for	klubben.	

	

3	 Det	reviderede	regnskab	fremlægges	til	godkendelse	ved	kasserer	Karen	Sørensen:	Godkendt.	

	 Der	noteres	et	underskud	for	året	på	150.000,-	kr.	(svarer	til	reduceringen	i	tilskuddet	fra	

	 kommunen).	

	

4	 Fastsættelse	af	kontingent:	Bestyrelsen	foreslog	dette	uændret	–	vedtaget.	

	

5	 Behandling	af	indkomne	forslag:	Der	var	ingen	indkomne	forslag.	

	

	

	



	

6	 Valg	til	bestyrelsen:	

	 På	valg:	Jakob	(ønsker	ikke	genvalg),	Signe	(ønsker	ikke	genvalg),	Tania.		

	 Opstillere	til	bestyrelsen:	Lise-Lotte	Bjarndahl,	Danielle	Sidney,	Tanie	Seierø.	

	 Valgt:	Lise-Lotte,	Danielle,	Tania.	

	

7	 Valg	af	suppleanter	til	bestyrelsen:	

	 Michael	Pedersen,	Susanne	Ravn	blev	valgt	for	hhv.	1	og	2	år.	

	

8	 Juniorudvalg:	

	 Heidi	Dissing	og	Clarina	Shamigo	tilbød	at	være	bindeled	til	juniorudvalget.	

	 Fiona	og	Jannik	blev	valgt	til	juniorudvalget,	og	det	forventes	at	flere	kommer	til	løbende.	

	

9	 Valg	af	2	revisorer	og	1	revisorsuppleant:	Dorthe	Njor	og	Stig	Larsen	fortsætter	som	revisorer	og	
	 Peter	som	revisorsuppleant.	

10	 Evt.:	

	 Foreslag	fra	Winnie	om,	at	hvis	man	som	medlem	starter	til	vores	egne	stævner,	så	skal	man		

	 hjælpe	til.	Heidi	B	kom	med	opfordring	til	rideskoleforældre	og	børn	om	at	hjælpe.	Jannik	B		

	 fortalte,	at	han	synes	det	er	rart	og	sjovt	at	hjælpe	til	stævnerne.	Clarina	foreslog	mere	over-	

	 skuelige	og	specificerede	hjælperlister.	Karen	S	foreslog	også	bedre	beskrivelse	af	de	opgaver	

	 der	er	til	stævnerne,	og	at	børn	inviterede	deres	forældre	med,	så	de	sammen	kunne	hjælpe.	

	 Ønske	om	at	voltige	også	får	en	rangliste.	

	 Herefter	fortalte	Karen	P	om	de	sportslige	højdepunkter	i	2018,	og	opfordrede	til,	at	flere	melder	
	 deres	point	ind	til	ranglisterne,	så	der	kan	blive	lidt	mere	kamp	om	pokalerne.	

	 	

Uddeling	af	ranglistepokaler:	

	 Dressur	hest	D-/E-stævner:	 Christina	Olsen	

	 	 	 	 Ce’kenzo	

	

	 Spring	hest	A-/B-	og	C-stævner:	 Nathalie	Berggren	

	 	 	 	 Wizal	III	F.	Vejgård	

	

	 Spring	hest	D-	og	E-stævner:	 Majbritt	Granhøj	

	 	 	 	 Hugo	Simon	



	

	 Spring	pony	A-/B-	og	C-stævner:		 Frederikke	S	Andreasson	

	 	 	 	 Max	

	

	 Spring	pony	D-/E-stævner:		 Mathilde	Pieron		

	 	 	 	 Gribvads	Gigo	Jo	

	

	 Dressur	pony	D-/E-stævner:		 Cecilie	Mai	Pedersen	

	 	 	 	 Al	Capone	

	

Sidste	års	vindere	af	klubpokaler	modtog	erindringsbægere.	

	 		

	 	

	

	

	

	

	


